1) EcenTin mapTeiHa colikec KypbulFaH TeHaeyal Tadbinpi3aap. Tanaaran
’KayaObIHBI3/IbIH TYCbIHA + KONBIHbI3.
Canpapapbin Oipi exiHwiciHeH 12 — re yikeH, an oiapablH KOOeHTIHIIC]
315 — ke TeH. Ocsbl €K1 caHibl TAOBIHBIS.

a) x H(x—12) =315

b) x (x +12) =315

c) 2x +12 =315

d) 2x - 12 =315
2) EcenriH mwapTeiHa COMKEC KYpbUIFaH TeHAeYAl TaObIHbI3Aap. Tanmaran
’KayaObIHBI3IBIH TYChIHA + KOMBIHBI3. Ti30ekTec KaTtap TypraH eKi
HaTypan canaapabiH keoenTinaici 210 — ra TeH. Ocbl €Ki caH 1bl TAObIHbI3.

a) x (x-1)=210

b) x (x +2)=210

¢) (x-1) (x+1) =210

d) x(x+1) =210
3) Ecenrid mapThiHa coliKec KypbUIFaH TeHaeyal TadbiHb3aap. Tannaran
’KayaObIHBI3/IbIH TYCbIHA + KONBIHbI3.
Karapnac exi tak canHHbIH keOeiTiHmici 255 ke TeH. Ochbl eki caH/bl
TaOBIHBI3.

a) x (x +1) =255

b) x (x +2) =255

c) (2x+3) (2x+ 1) =255

d) (2x+1)(2x+2) =315



4) EcenTiH mapThiHa COHKEC KYPbUIFaH TeHAeyal TaObiHbI3aap. Tanparan
KayaObIHbI3/IbIH TYChIHA + KOMBIHBI3.
TikTepTOYPHINITLIH Y3bIH/IBIFEI €HIHEH 6 CM Y3bIH, ail ayaanbl 187 cm?,
TikTOpTOYPHIITHIH NEPUMETPIH TAOBIHbBI3.

a) x (x +6) = 187

b) 2x (x + 6) = 187

c) 2(x+ (x+6)) =187

d) x+(x+6) = 187
5) EcenTiH mapTeiHa CoMKeC KypbUIFaH TeHACYAl TaObIHBI3AAp. TanaraH
’KayaObIHBI3/IbIH TYChIHA + KOHBIHBI3.
¥ 3p1HbIFbI 60 cM, eHi — 40 cM TiK OYpBIIITHI KAPTOHHBIH OYPBIMITAPBIHAH
IIapiibl KHUBIN aJbIHALI KOHE KajraH OeuiriHeH O€Tl amblK Kopar

sacanael. JKacanran KopanTeiH Taban aynansl 800 cM® exeni Genrini
OoJsica, OHA MIAPIILIHBIH, KAOBIPFACKIH TAOBIHBI3.

i

a) (2x+40) (2x +60) = 800
b) (40-2x) (60-2x) = 800
c) 40%60-4x2 =800

d) (40-x)(60-x) = 800
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